
 

 

 

 『広報しまだ』やホームページで呼びかけた釣

り教室は好評で、女性や「友釣りができる地元の

川が少ないから」と県西部からの参加者も全体の

半数ほど見られました。 

 当日アンケートでは「楽しい、うまくなりたい」

「指導員さんが親切だった」などの喜びの声のほ

か、「仕掛け作りを覚えたい」などの要望がありま

した。今後も初心者が気軽に釣りに触れ、技術を 

習得できるような講座を企画していきたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

島田市相賀 

島田市相賀 

（上）6/16 

友釣り教室参加者 

とスタッフ 

 

 （右）8/4 

  友釣り入門編 

  （長島） 

友釣り教室アンケート結果 
（2 日間、計 31 名の回答より） 
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＜当日の釣果＞
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＜今までの釣り経験＞

今回の友釣り教室は過去に魚釣り経験

のある人が９割以上でした。 

予定の大井川で開催できず伊久美川となっ

た８月４日初級編は、釣果が少なく、参加

者の満足度も前回よりやや低めでした。 

2/26 島田浄化センター見学 

役員が下水道処理等の施設を見学し、大井

川への放流水の水質等を確認しました。 

8/2 第２０回大井川川まつり 

第 20 回目の今年は３５１人が来場し、 

暮らしに大きく関わる大井川について 

遊びながら学びました。 

ゆるキャラも応援！ 


